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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

dovolujeme si Vás pozvat na úvodní workshop programu Minimalizace šikany  

 

JAK (A PROČ) TRVALE BUDOVAT BEZPEČNÉ VZTAHY VE ŠKOLE 

z projektu 

„Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji“,  

který se uskuteční ve středu 

5. 6. 2019 od 12:00 do 15:00 v budově Krajského úřadu Královéhradeckého 

kraje, místnost P1.906 

Pivovarské nám. 1245, 500 03 Hradec Králové  

 

V případě zájmu prosím o vyplnění závazného přihlašovacího formuláře za každou osobu, 

který najdete na: https://forms.gle/TbhvPJ3y2UvgoGLa9, nejpozději do 29. 5. 2019. Další 

informace budou zasílány pouze přihlášeným účastníkům. 

Kapacita semináře je omezená, přednostně bude umožněna účast zájemcům s dřívějším 

termínem přijaté přihlášky.  

 

 

Těšíme se na Vaši účast. 

 

 

 

 
Seminář je určen pro ředitele, učitele SŠ a ZŠ, výchovné 
poradce a školní metodiky prevence, školní psychology, 
metodiky prevence při PPP a SPC KHK. 
Seminář je interaktivním a praktickým představením programu Minimalizace 
šikany. Celý program Minimalizace šikany, který je určen pedagogickému sboru, 
mohou školy realizovat např. ze Šablon II. 
Bezpečné vztahy ve sboru a ve třídách jsou základním předpokladem pro budování 
dobré školy. Na systematické udržování bezpečných vztahů ve všech třídách musí 
být připraveni jak jednotliví pedagogové, tak musí dobře fungovat preventivní 
procesy školy. 

 
 
Na semináři Vám budou prezentovány:  

 základní principy budování bezpečného klimatu,  

 program Minimalizace šikany formou „ochutnávky“ programu,  

 interaktivní aktivity programu formou workshopu, 

 příklady dobré praxe - prezentace absolventské školy programu Minimalizace šikany 
– „Zkušenosti s programem Minimalizace šikany v naší škole“. 
 
 

Program: 

11:30  Prezence 

12:00   Jak (a proč) trvale budovat bezpečné vztahy ve škole 

15:00 Závěr 

 

https://forms.gle/TbhvPJ3y2UvgoGLa9

